
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和７年 10月定例会会議録 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大崎町教育委員会 

 

 

 

 

 

 



  

　　○日　時　　　令和７年 10 月 23 日（木） 

　　　　　　　　　15 時 26 分から 16 時 42 分まで 

　　　　 

　　○場　所　　　教育長室 

  

　　○出席者 

 

　　　　教育長　　　　　　　　　穗園　正幸 

　　　　教育長職務代理者　　　　 口　信男 

　　　　教育委員　　　　　　　　小野　まゆみ 

　　　　教育委員　　　　　　　　吉岡　克倫 

　　　　 

 

　　○関係者 

 

　　　　管理課長　　　　　　　　相星　永悟 

　　　　社会教育課長　　　　　　西竹　信也 

　　　　管理課庶務係長　　　　　西竹　きくみ 

　　　　 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 ○議事日程

  

　１　開会 

 

　２　前回会議録の承認 

 

　３　委員の報告 

 

　４　教育長行政報告 

 

　５　報告 

報告第 39 号　大崎町立学校教育交流事業実行委員会委員の委嘱について 

報告第 40 号　共催承諾について（文化祭） 

報告第 41 号　後援承諾について（ソフトボール大会） 

報告第 42 号　後援承諾について（学習支援） 

報告第 43 号　後援承諾について（専門高校フェス） 

 

 

　６　議事 

　　　議案第 11 号　大崎町公民館の設置及び管理に関する条例施行規則の一部を 

 改正する規則の制定について 

　　　議案第 12 号　大崎町総合体育館の設置及び管理に関する条例施行規則の一部　　　　　　　　　　　　　　　　　　

を改正する規則の制定について 

　　　議案第 13 号　大崎町立学校不登校支援政策コーディネーター配置要綱の制定

について 

　　　議案第 14 号　大崎町立学校管理規則の全部を改正する規則の制定について 

 

　７　委員から提出された動議の討論等 

　　　 

　８　その他 

　　　 

　９　翌月の行事等閉会 

 

　10　閉会 

 

 

 

 



 ○会議要旨

 １ 開会

  

教育長

 

　ただいまから，10 月定例会を始めます。

 ２ 前回会議録の承認

  

教育長 

 

　異議なく承認

 ３ 委員の報告

  

溝口委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小野委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
10 月 12 日（日）に開催された「大崎中学校体育祭」を見学

しました。今回は台風接近が危惧されたことから一部会場設営

準備のため開始が少し遅れましたが，天候にも恵まれて暑さ対

策に配慮しながら，生徒達が主体となって体育祭が運営されて

いました。恒例となっている全員リレー，フォークダンス，長

縄エイトマンなどの競技に加えてお手玉の陣取り合戦など工夫

された競技もあって，事前の実行委員会での競技内容の検討な

ど多岐にわたる活動が垣間見える生徒主体の体育祭だなあと思

うことでした。また先生方の点数付けなどのサポートもあって

先生・生徒の一体感を感じる体育祭でした。 
「10 月の大崎中学校だより」に校長先生が『体育祭会場に立

つ緑門の歴史を知る』と題しての記事を掲載されていました

が，今年は新生大崎中 12 回目の体育祭緑門は，「もっともっ

と子供たちに躍動してほしい」とのＰＴＡの願いから今年リ

ニューアルされるとのことでしたが，改めて緑門を見ましたが

素晴らしい緑門でした。 
以上です。 
 
おつかれさまです。夏休み前に法人会主催の税に関する絵葉

書コンクールがあったんですけれどもその審査結果が発表され

ました。大崎町はほかの町より優秀で，６校中３校は提出率が

100 パーセントになっておりました。野方小は優秀作と佳作が

ございまして，大崎小は女性部会長賞があります。そして，菱

田小と持留小は学校賞と素晴らしい結果でした。取り組んでく

ださった先生方に感謝したいと思いました。 
10 月 12 日は大崎中学校の体育祭に参加いたしました。暑い

９月を避けて 10 月の開催ではありましたが，連続で発生した

台風の影響でとても暑い日でした。開会式も以前よりは短縮さ



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

吉岡委員 

 

 

 

 

 

 

 

れておりましたけれども，生徒が倒れてしまうのではないかと

冷や冷やいたしました。生徒の皆さんは，暑さに負けず，競技

等を全員で立派に取り組んでおりました。 
10 月 19 日くにの松原クリーン大作戦に参加いたしました。

この日も晴天でよかったのですが，開会式で海洋ごみ専用回収

ごみ箱の設置お披露目式が同時開催されまして，スポーツ少年

団の子どもたちは元気でしたけれども，シルバー人材の方々や

企業，団体の方々はあまりにも長い時間立たされて，ちょっと

ご立腹されている方々が何人かいらっしゃったようでした。結

局ごみ拾いは 30 分ほどしかできませんでした。何のために時

間を割いていたのかと皆さん口々に言われてたんですけれど

も，開会式の途中で海岸へも行かれて，ごみ拾いをされている

方々もいらっしゃいました。海から帰ってきたら，閉会式はも

うあっという間に終わっていたような感じでした。ありがとう

ございますもないなんて，最後の人が帰って来るまで待つべき

ではないかと，お茶一本ぐらいは予算を組んで配布してもよい

のではないかといわれる方々が多かったです。海岸が少しでも

きれいになったのはすごくよかったんですけれども，なんか何

とも言えないモヤモヤが残った感じでした。 
それから，10 月 20 日に，塩田知事の還暦のお祝いの会合が

ありまして参加いたしました。学園の副園長さんとの会話の中

で子育ての話，保育園の話，学童の話等いろいろしてくださっ

たのですが，子どもが減少していく中でどうやっていかなけれ

ばいけないとか，もっと親は子供との時間を取って子どもと関

わって欲しいっていう先生の思いが強いっていうことで，今は

子どもたちより親を教育していかなければならない気がします

とおっしゃっていました。このままではなんか恐ろしい世の中

になっていくんじゃないかという不安を感じます。ということ

で，知事の方も子育て支援にも力を入れていきたいという話を

したりしてまいりました。以上です。 
 
おつかれさまです。10 月９日小学校の陸上記録会がありまし

て，参加してまいりました。前日雨が降ったみたいで担当の先

生方に朝早くから準備をしていただいたとこでした。各学校の

中でやはり大崎小が多くて，メインで各種目に出られる。ほか

の学校はリレーとかになるとやっぱりオープン参加になってい

たりとかするので，学校単位とか考えたほうがいいのかなと感

じました。児童自身も皆さん全力で記録目指してがんばってい

たようでした。 



  それから，12 月 12 日の大崎中学校の体育祭は所要のため参

加できませんでした。すみませんでした。以上です。 

 ４ 教育長行政報告

 教育長 ※資料に基づき報告 

１日　朝礼　校長中間申告 

２日　不登校支援合同連携協定式（東京・日本財団本部） 

３日　文科省アドバイザー訪問 

６日　町老人クラブ理事会教育長と語る会　県教委訪問 

８日　木材拡大要望，税を考える週間作品審査 

経産省オンライン 

９日　小学校陸上記録会 

12 日　中学校体育祭 

13 日　スポーツの日　英語力向上ＡＤ細田先生来町 

16 日　合同訪問（菱田小） 

17 日　町史編纂委員会 

19 日　くにの松原クリーン大作戦，町職員採用面接 

22 日　町教育交流実行委員会 

23 日　合同訪問（大崎中），教育委員会定例会 

25 日　野方小運動会，愛生会運動会 

26 日　中沖小運動会，大丸小運動会　 

海外研修（フィンランド 11/1 まで） 

　 

10 月の主な行政報告は以上です。 

 ５ 報告

 管理課長 

 

社会教育課長 

 

 

管理課長

報告第 39 号　大崎町立学校教育交流事業実行委員会委員の委

嘱について 

報告第 40 号　共催承諾について（文化祭） 

報告第 41 号　後援承諾について（ソフトボール大会） 

報告第 42 号　後援承諾について（学習支援） 

報告第 43 号　後援承諾について（専門高校フェス）

 ６ 議事

 社会教育課長 

 

 

 

議案第 11 号　大崎町公民館の設置及び管理に関する条例施行

規則の一部を改正する規則の制定について 

議案第 12 号　大崎町総合体育館の設置及び管理に関する条例

施行規則の一部を改正する規則の制定について 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 管理課長 

 

議案第 13 号　大崎町立学校不登校支援政策コーディネーター

配置要綱の制定について 

議案第 14 号　大崎町立学校管理規則の全部を改正する規則の

制定について

 ７ 委員から出された動議の討論等

 教育長 発言がないので動議はないものとします。 

 ８ その他

  　特になし

 ９ 翌月の行事等

  

管理課長

 

11 月１日から 11 月 30 日までの行事を資料に基づき報告 

 10 閉会

  

教育長 

 

以上で，10 月定例会を終了いたします。 


